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B2. Yoot amdvinon (i).
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Oempnua Torricelli amd to Zoto I'.
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E&iowon cuvéyetog and to B oto I
I, =I1,= A, -v,=A,-v,=(2A,) v, = A, v,=v, =

@ /29H (2)
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E&iowon Bernoulli a6 to B 670 I, kotd uikog piog pevpuatiknig
YPOUNG.
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Pe+ 5P 0f = Pug + 5PV, = P =Py, + 5P 2:9-H-p- 94 =
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pB = pw:p + % (3)

Ot pevpatikég ypoppés etvat opiloviieg. Luvendg, 1 Tieon otov
KOTOKOPLPO GOAVA 0peileTon Ldvo 6to PApog Tov LYPOYD.
Ao Ogpelmon Nopo Yopootatikng EXOvpe:
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pA+ng:pB:>pA+pgh:ponp+ 4 ij:paru-i_pg (4)
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Enedn] to éuPolro 1oppomel chppmva pe to 1° Nopo tov Nebtwva yio
10 éuPolro &xovpe:
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B3. Zwot) andvinon (iii).
Elootikn kot Exkevipn kpovon (1M kpodon)
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Epappolovpe A.A.O ctovg dEoveg X'X Kot Y'Y yia tnv EKKEVTPN ELAGTIKN..
p, =p, = m-v, =2m-v,-cuv30° = v, =x/§-o'2 (1)
P, =P, =0=m-v;-2-m-v,-nu30° = v =v, (2)

Epopuolm A.A.O. yuo tnv TAaotikn kKpovon (2" kpovon)
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e H péon woyog otov R, givan:
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e H evepydg téon and tov Nopo too Ohm: V, =1 -R, = 62V

e Opwng V, =i:>V=12V
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I2.
o Apywd to mAdtog g taong: V =NoBA (1)
o Tehkd to mhdtog g taong: V' =N-2w-BA (2)
Amd6 (1) xon (2) mpokvmter V' =24V
e H otyaia Ty g tdong etvan
V' =V -nu2ot = v’ = 24np100xt (SI)



Kot To pedpa diveton omd ) oyéon:

i=1"-nul00nt = ;/—-mllOOnt =i =4-nul00nt
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¢ H otyaia woydg etvar:

P=v'"-i"= P = 24npl00~t - 4npl007t = P = 96mu*100mt (SI)
e Tn ypovikf otryuny t=5-10"s:

P =96 -1u*(1007-5-107) = P:96-nu2(gj:> P =96W

I3. O ayoyog KA yiao 0<t<2s kdver euB0ypapun OpoAd ETITOYLVOLEV
Kkivnon vmod v emidpoon g opilovtiag dvvaung F agod 6lot ot
drokdmteg eivan avorytol. Ao 2° Nopo Nevtova Eyovpe:

F m
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o Otav xheicovpe ToUG O10KOTTTEG 02 Ko 03 0 aywydg KA kiveiton
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e Amd 10 Nopo tov Ohm yia to kAeloTd KOKA®LLO EYOVLLE:
|- E.. e Bul (1)
Rea TRy, Ria TRy,
e Emedn o aymydg xiveltow pe otabepn toydtnro omd 1° Nopo
Nevtova ko pe v fondeta g oyéong (1) mpoxvmret:
(Bul)

+R

2Q)

2F=0=>F=F =F=B 1=B=1T

KA 1,2

I'4. Tho va vroloyicovpe To épyo g otabepng dvvaung F €yovpe:



o Am6 0<t<2s: xlzéat23x1:2m

e And 2s<t<5s (EOK) x, =v-At'= x, =6m
e Apa, W.=F-X,+F-X,=>W,=4]
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¢ H molum tdon ota dkpa Tov aymyod KA eivat

Bul
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RKA + Rl,2

V., =E_-I-R,, = V,, =Bul- =V, =1V

Amd to Nopo tov Ohm vroAoyilovpe v évtacm Tov pedUATOg
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=Y = 1a
R 3
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Amd 1o Nopo tov Joule yia tov avtiotd R, éyovpe:
Q,=R,-At=0Q, =1

e Apa 10 060010 £lval
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To vipata Bempovvtor afapn kot pn eractikd. Apa, T, =T, ko T, =T,.
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e To X, wopponei: F, =0=T,=w, (1)
e To X, woppomnei:

*F,=0=>T,=w, = T,=m,-g-nue=T,=30N (2)
 Htpoyaria wopponet Xt =0= T-2r=T,-r= T, =15N

Amo ™ oyxéon (1) mpoxdmrel 6Tt W, =T, =15N dpa,

m, :L:> m, =1,5kg

F=0=>F =T, ,=T,-covp=F , =24N

0,X
2F = O=F = Tz"y +W_ +T = Foy = 48N

Yy
e ATO TIG TPONYOVUEVEG GYEGELS EXOVLLE:

F,=\F., +F., =24’ +48° = 245N

0,X ™M,y

Egappoloope @.MK.E 7 v xivnon tov X, o610 Aglo KeKApEVO

damedo.
m
K. —K,, :Wox:>%m2-o§—0:m2-g-h:>o2 =y2-g-h=v,=6—
S
Amd 10 T 610 A 10 =, extehei EOK I=U-A’[:>At=%s

270 1010 ypovikd dbdotnpo 1o X, ektedel A A.T. and6 A — 0. Apa,

A=t T2 o on M 20y g5 N
4 5 Kk 5 m
Toa copoto 2, ko X, emedn €£xovv ioeg paleg Kol GLYKPOVOVTOL

KEVTIPIKA Kol EAAGTIKA OVTOALAGGOLY TaOTNTEC.
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e To X, petd wv xpovon ekteiel A.A.T. pHe vE€o TAATOC TOL

vroAoyiletat:
v,=v,_ =0-A'=A"=12m
e TOw= L = 5@
m S
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e Twt=0:x=0 ko v, <0
Mo t=0: x=A"-nue,. Enopuévag mpokidmtet ekt Avon
¢, =mrad.
Apa, x =1,2-nu(5t+n) (SI)
ATO ST pN oM EVEPYELNG TOAAVTWOGNG EXOVLLE:
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To X, extelel AL A.T. kot emovépyeton otn 0E6M PLGIKOD PNKOVG TOV

tavtileTon pe ™ B€om 16oppomiag oe yPoviKo dSdoTN LN

At =L = At =T
2 5

m
Z1ov {010 ypovo 10 X, ektehel EOK pe v, =1—.
S

Apa, X, =V, -At' = X, :g:xz =0,628m



